

065

10 52

學光縣參會關於歸冬之作

德作詩

五月
八日

000025

肇先縣委會關於歸參工作總結報告

本縣自冬工作開始至結束共歷時兩月有餘，兩個月來的工作一直是緊張的，絕大部分幹部始終是兢兢業業，請假鬧情者很少，一般均表現很好，還有個別幹部加病工作，如...三區分委有登黨，一區幹部李正春，但也有個別幹部表現很不好，如...二區分委侯文以，七區小區幹部合泰在歸參工作不斷請假鬧情的工作消極，對此已經大會的批評與適當的處理。

根據我們的檢查兩月來的工作雖然是有成績，但偏向和錯誤是很嚴重的，現將我們的檢查結果報告如下。

第一成績 (一) 在歸參工作上動員了廿五個，在新工作上動員是卅毛數 450 人經過精簡而達到實數 375 人，單從數字上來看基本上是完成黨所給予我們的任務。(二) 貫徹黨的方針政策，冬南地時和旱地地地丁很多，群眾生活情況不好，但普通黨專政的方針政策以向群眾解釋，黨的政策爭取了絕大部分外進地地丁歸來，普遍穩定了群眾的生活情況，同時個別解決了過去區中新舊田下的不合理問題此次跟顧到公平合理。(三) 普遍貫徹了將革命進行到底的教育，提高了幹部和群眾的思想。(四) 一般的意見：黨的領導作用，有的則結合了民主整黨如...四區分委，因有一黨員包庇他兒子不參軍在支部內對他進行了嚴格的批評與思想鬥爭鬥打通了他的思想，才動員他兒子參軍。

一般的支部均能起積極作用，不動的只是少數，根據六個區的工作計劃能起積極作用的 69 個，如...八區大白底，十區公孫底，真正不動的只有 18 個。(五) 同時通過冬工作結合了生產土改與代耕工作，根據六個區現有零星材料如...六區清利是土地 27 個村，巴文是土地 14 個村，已填寫土地記卡 9 個村，在結合生產上植樹 1320 棵，八區植

梅三萬糧，出產額450斤，在銅子方面五區一部叫林尾的統計共納
村7畝，八二二心裏是村井斗來看說明了新信也112的步也簡單打一。

第二、寫內和錯誤。新信的錯誤是嚴重的，違犯黨的政策是普遍的，這主要表現在：(一) 打人。如... 區聯合會之自去明，七區之委剛命令。
因強迫命令急性痛改打前不一地等，違犯黨的政策引起了群眾破壞的
不滿。(二) 打人情況。各區或多或少均有，這是普遍的，凡是被押者除
個別真有惡劣劣的破壞份子外，其他多是因強迫而逃跑或破壞。有的
則因說幾句不滿的話均已破壞份子將其押起來破壞了黨的政策。
(三) 封房情況。在銅子共有5戶，雖然不是普遍的，但在個別區也是相當
嚴重的。四區封房之戶，人是封房等均因強迫而逃跑，這種嚴重
違犯黨的政策情況在他們區視之領導上不但不知悔改反而採取了
同情的態度。認為不如此即無法轉移重子，我說，不能另有轉移目
標，以封房的行動也與轉移目標的目的。甚至有的分生地就即逃避
1445元糧餉部也... 區竟敢強迫強迫就就把的戶分處糧四區處，此
種之強迫強迫如評所即逃也4453。這及更為行動，也說明了違犯
的罪情不免是林幹、小區幹的問題，而更嚴重的是在區幹、分生的領導。
(四) 二區部老虎因區幹的強迫命令便由行隊長果餘而砍去白粉，
雖然未死但對政策的影響極壞，也有四區分委幹李保晉德同志
也嫌心強目標參軍因該人沒有參軍自覺，便借故製此現型犯，予
以約法兩章，在被迫不緩已的情況下參軍目標跳井了，雖然沒淹死但
是嚴重的破壞了黨的政策影響。(2222新信也進行了解外)。(五) 尤
其更嚴重的是一共問題，公南收買等也雖然已堅決打回，但新所謂解
決困難而進行交內收買等 000027

子左右, 报10别区有50万委2的。关于这个问题目前正在处理中。

第二.. 危害.. 上述如何政策以破坏, 引起的政策与群众制造, 引起群众对政策的怀疑与怀疑, 破坏政策的结果造成群众的分歧, 使群众在政策方面增加了今后工作中的困难。

第三.. 影响造成政策之所以发生其原由下..

首先是在整委会的领导下.. (一) 在全整干部大会上关于整部的政策观念与相信群众的思想以解决, 即在讨论112条中整部提出许多怎样“整部”呢? 为什么“整部”? 公理与政策怎样“整部”也? 怎样“整部”也? 归咎于“什么? 整部整部不好怎样“整部”? 等等。当然有困难的提出来, 但是是相信政策分析为什么“提出这些问题, 当然困难是一方面, 但主要的不是相信政策, 不相信群众的抵触思想, 把问题提出来的主要意思是想要求领导上“强迫命令”的。当然相信群众是认识不足的, 而且认为整部信心与信心是黑暗面, 有极面, 因此领导上多陷于被动的去解决向领导, 而对领导上打不通思想, 对整部政策观点与群众观念这一基本的思想问题是没有解决的。(二) 整委会在执行党的政策上是不够负责, 主要表现在对整部强迫命令收受情况, 而且没有很好的分析情况, 提出原因及克服的办法, 只是空洞的提示, 正确的贯彻党的政策与充分的整部群众情绪的提示, 反对强迫命令收受而没采取积极的有效的办法予以严格制止, 尤其对违法政策的整部没有及时予以严格批评与适当的处理, 认为这些错误是在整部工作中发生的, 如果予以严格批评处理, 会别响其积极性等情。因而, 采取了对党对人民采取了不负责的

态度, 在整委会本身, 有10别整委, 曾遇下通困难之后, 绝对

於此决讓二也并生了动摇 对此野董会虽然进行批评但态度仍是不严格
的。

德：由於政策执行不严格，幹部厭惜的结果是竟的違犯，党与人民的
利益同时受其害。

(三) 野董会领导是官僚主义的，否则是唯以多具吃奶的，多讲理强迫命令是吃
是请光治，虽然也强调提开反对强迫命令的收效，但是以野董会政策充分的解
决区中向的具吃问题解决的很少，且以下级自决执行的原理很对，可是不能解
决执行即视的问题，这就是说我们唯以原则多具吃力。没把政策的精冲
和具吃情况结合起来，以具吃的责任。

我们认为区这一级问题也是很重要。(一) 急性病单纯的办各观念，区村不
不是重要的野董会政策与而加以野董会而是不管党的政策而群众利益如
何只要先以野董会执行，这实际上是他人至上的根源。(二) 不相信政策不相信
群众信任党的政策不解决问题，不但听不得命令来得及，有的说野董会
的政策并不能是野董会。有的说这是靠野董会自觉得二年，这是说上现在不担
信群众会有自觉，还有的说政策不是群众要求，如果说政策是群众要
求，那为什么我们一提参军群众就下地跑了呢？是不相信群众可以下地
是因为不野董会的政策及过去参军中的不良影响的缘故。(三) 不相信野董会政策
不相信群众是重要的。其次是在认识上的一些糊涂观念。(三) 不相信野
董会的政策的军事，不研究上级党的指示。野董会的政策是野董会的政策
是公平合理，自觉自愿，可是各地执行的情况与野董会的政策相比则是
严重的强迫命令的收效，不但以研究上级党的指示，如在处理以是
问题野董会曾开过几次讨论与野董会对野董会情况处理，我们认为态
度是很坚决的，人民的要求与野董会的收效的一律退回粮食重新开荒，

在村等現在不准進區，如在區等處現在即禁止其區區糧食重新開動。

根據各區向幹生會及分書聯席會上曾說過，及修正這一錯誤的決定村內的起點，神人的經審查批准，區村只有神人村（理刑犯例外）同時以房產慎重態度有步驟的處理收買問題，但這一會議下去的各地均未認真貫徹，以此幹生會即應即並立緊急通知說明已嚴重的無政府無紀律，各區拉隊區一通知，一般以才開始糾正，但有以竟然區在糾正各別以房產等如：三區打海莊犯，四區採音等製造現型犯，三區和老虎政交會他家長砍交自斃（未死）。(四) 經驗讓的思想方法与工作方法，既不學習覺悟的政策又不研究上級黨的路線，這經驗和辦事，把自己的經驗國產化，一成不變。

从 55 到 64 张 刻出 旧入
聊城卷。